

省安委会对我市安全生产“深度体检”，我市将开展专项整治

对症下药，筑牢安全生产防线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 10月20日至29日，省政府安委会第二督导检查组对菏泽市进行了为期10天的安全生产督导检查。督查结束后，29日，在我市召开了督查意见反馈会议，对我市安全生产工作的主要特点以及督导检查发现的主要问题进行了通报反馈。市委常委、常务副市长王磊出席会议。

督导检查组进驻我市以来，随机抽查了交通运输、住建、市场监管和工信等4个市级政府部门，听取了菏泽市政府安全生产工作汇报，座谈讨论了学校(校车)、火

灾防控、文化旅游、儿童游乐设施管理、商贸物流、城镇燃气、医院等7个方面的专项整治情况，并先后到曹县、巨野、单县，抽查了建筑施工、危险化学品、人员密集场所、文化旅游、城市燃气、物流、餐饮、工贸以及学校、医院、养老机构等领域的26家企业(单位)，通过实地检查、查阅资料、谈话问询、座谈交流等多种形式进行了督导检查。

我市高度重视安全生产工作，为推动责任落实，制定出台了《菏泽市党政领导干部安全生产责任制规定实施办法》，明确了60条市级领导干部的责任清

单。在措施上不断创新，市级应急指挥场所对全市11个县区指挥信息网实现了全覆盖，全市9个化工园区和5个化工重点监控点的一、二级重点危险源罐区监测监控系统也实现了联网监测。在百日攻坚行动中，开展重点领域专项执法检查21次，检查企业1500多家(次)。

虽然我市不断创新监管措施，强化专项整治，但在省安委会的这次“深度体检”中仍发现了一些薄弱问题。这次督查检查，共发现各类问题隐患160项。其中，涉及政府部门层面25项，涉及企业及重点单位135项。

“道路交通安全压力较大”“化工企业整体安全管理水平不足”“煤矿、建筑施工等重点领域面临较大的安全压力”“高危行业领域安全监管任务艰巨”“以消防安全为主的城市安全管理较弱”“隐患排查力度不够”“安全教育培训考核管理不严格”等薄弱问题，一一摆在反馈会议上。

王磊表示，督查组反馈的意见、指出的问题，客观中肯、实事求是，我们诚恳接受、照单全收、坚决整改。督查组提出的工作要求，切合菏泽实际，针对性、指导性都很强，我们一定认真抓好贯彻落实。

王磊强调，要继续深入开展安全生产专项整治，以安全隐患拉网式大排查和百日攻坚行动为重点，持续推进排查整治活动。要突出危化品、煤矿、道路安全、建筑施工、城镇燃气、消防等重点行业领域，推动整治各项任务落实。要强化执法检查，集中查处一批非法违法突出问题、立案查办一批典型违法案件、关闭取缔一批非法违法和不符合安全生产条件的企业、问责一批失职渎职责任人、曝光一批重大隐患和反面典型、联合惩戒一批安全生产不良行为，推动安全生产专项整治扎实有效开展。



消防人员配备消防用具演练



参会人员参观消防器材装备

全市消防队站建设推进会暨冬季火灾防控部署会召开 找差距补短板，建齐消防队站

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 10月28日，全市消防队站建设推进会暨冬季火灾防控部署会在鄄城召开。市委副书记、鄄城县委书记张伦，市委常委、常务副市长王磊出席现场会，各县区政府分管负责人，市、县区应急管理局、消防部门主要负责人参加会议。

参会人员首先实地观摩了鄄城县郑营镇政府专职消防队和鄄城县化工园区消防站，观看车辆器材装备及原地配備空气呼吸器、单干线两枪操法、

危化品堵漏操法展示。各县区相关负责人逐一汇报了各自园区消防站和政府专职队推进措施和建设成果，市消防救援支队政委尤胜通报了全市消防队站建设情况和问题短板，鄄城、曹县、巨野县政府分管负责人作典型经验介绍。

王磊表示，要切实做到“四个到位”，大力推动消防队站建设步伐。目前我市化工园区消防站和政府专职队建设现状距离标准仍有差距，各地要务必增强责任感和紧迫感，对标对表找差距、补短板，

确保按期保质完成任务。要敢于动真碰硬，着力解决打通生命通道、老旧小区应急救援站建设、农村消防工作等“老大难”问题。要强化宣传培训，利用“119”宣传月有利契机，开展消防宣传“七进”活动，强化企业员工“四个能力”和学校师生“自防自救”培训。同时，积极构建“防控体系”，做细做实冬季火灾防控工作。此外，结合“双十一”网购热潮，要加大物流仓储场所、生产加工企业的检查宣教力度，牢牢守住火灾形势稳定这个基本盘。



消防人员进行危化品堵漏展示

移动5G赋能牡丹产业发展 共建牡丹产品网络销售平台

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 10月28日上午，移动5G与菏泽国花牡丹农林科技有限公司战略合作签约仪式在菏泽国花牡丹园举行。移动5G赋能牡丹产业，菏泽牡丹产业发展再添新助力。

牡丹晚报全媒体记者了解

到，此次移动5G赋能牡丹产业发展战略合作协议签订后，菏泽国花牡丹农林科技有限公司将借助移动5G高速网络，依托直播平台，以“移动5G+直播+产品”的发展理念，扩大国花牡丹的影响力，推动牡丹产业加快发展。

市牡丹产业发展中心主任

王志江表示，移动公司利用5G技术参与共建牡丹产品网络销售平台，标志着我市牡丹产品销售模式有了新的提升，对打通制约菏泽牡丹产业发展瓶颈、畅通销售渠道、推动菏泽牡丹产业快速发展将起到极大促进作用。

